

親愛的家長您好：

開學至今即將邁入第五週，無論在學校行政或班級經營上都陸續有宣導事項及活動的推行，以下事項想再次提醒您，請您務必詳閱，謝謝您！

1. 家長接送車輛(含機車及汽車)管理：

為保障孩童安全，本校校園採人車分道，車輛須依規定行駛汽車專用道。上下學時段，晴天時，不得進入校園，請配合學校規劃的接送區，車輛請於白色車亭停車讓學生下車，再請學生步行一小段到校；雨天時，得於校方同意，且車速不得超過時速 10 公里原則下，行駛汽車專用道進入校園並迴車，其餘時段嚴禁任何車輛進入校園倒車或迴車。(詳細動線請參照連絡本路線圖附件和學校網站公布)

2. 近期假綁票真詐騙事件頻傳，請家長注意個人資料外流狀況。

3. 書包減重，健康啟動：

書包重量不宜超過體重的八分之一，含手提物品，否則會影響生長發育，請挑選雙肩背負式書包，重量接近股盆，貼緊腰背，肩帶加寬，材質要軟以減少對上背肌肉的壓迫；書包最好有反光警示效果，儘量不要使用滾輪拖拉式書包。請陪孩子每日檢查書包，不要讓孩子帶多餘的物品如玩具或漫畫等雜物到校。另外，學校有衛生的飲水設備，請幫孩子準備水杯，除可減輕攜帶水的重量，也可減少含糖飲料的攝取。

4. 體育課請孩子務必穿著體育服裝及鞋子，10月2日游泳檢測。

5. 家庭教育責任：

尊重孩子的個別差異，提供適當的學習環境，具體表達適當的愛，以信任、肯定、和讚賞的態度，放手讓孩子去做原本就屬於他們該做、能做的事情。教育，是需要長時間投入心力全力以赴方能有成效的，如果不是從點點滴滴的生活瑣事，我們很難冀望孩子會成長得快一些，而父母的人生閱歷深，更是孩子最佳的領航員，因此要從日常生活做起，給孩子好榜樣，讓孩子在耳濡目染中成為有教養的好孩子。另外，請您每天抽空檢閱家庭聯絡簿與家庭作業，主動參與孩子的學習，也教導孩子養成睡覺前準備好第二天所需學用品的好習慣，養成負責任的態度，而讓孩子適度參與家事，分擔能力所及的工作更能體諒爸媽的辛勞。

6. 結語：

家庭是孩子成長的搖籃，教養子女則是父母責無旁貸的天職，家庭教育乃是學校教育的基石，您的參與對學校和孩子而言具相輔相成的效果：這包括了了解孩子在學校和家庭中的情形，以增進學生的學習效果，並找到教育孩子的最適當方法，先盡量避免孩子問題的產生，就能減少發生問題後想方法解決的窘境。所以除了連絡簿的溝通外，也請家長能善用智慧型手機 line 的即時傳簡訊和打免費的電話給我，(當然上課時可能沒能馬上回覆您，但一有時間我會看看家長有無事項需交代)，我也會定時的分享好的文章和孩子活動照片給您，期待親師間彼此相互合作，一起共享孩子成長的喜悅，這更是孩子們的福氣。

四年一班導師范宸語(0955-765-163) 102.09.23

